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SAMBUTAN  
GUBERNUR JAMBI 

PADA 

RAPAT PARIPURNA DPRD KOTA JAMBI 
DALAM RANGKA HARI JADI KE-621 TAHUN  

TANAH PILIH PUSAKO BATUAH KOTA JAMBI 
DAN HUT KE-76 PEMERINTAH KOTA JAMBI TAHUN 2022  

 
Gedung DPRD Kota Jambi, Sabtu, 28 Mei 2022 

Assalamu’alaikum Wr. Wb. 
Salam Sejahtera bagi Kita Semua 
Shalom 
Om Swastyastu 
Namo Buddhaya 
Salam Kebajikan 
 
Yang Saya Hormati: 

- Forkopimda Provinsi Jambi 
- Wali Kota dan Wakil Wali Kota Jambi beserta 

Forkopimda Kota Jambi 
- Ketua, para Wakil Ketua, dan seluruh Anggota DPRD 

Kota Jambi 
- Sekda Kota Jambi, Staf Ahli Wali Kota, Asisten, dan 

Kepala Perangkat Daerah Pemerintah Kota Jambi  
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- Para Tokoh Agama, Tokoh Masyarakat, Tokoh Adat, 
dan Tokoh Pemuda Kota Jambi 

- Para undangan dan Hadirin yang berbahagia 
 

Salam sehat untuk kita semua 

Mengawali acara ini, marilah kita senantiasa 

memanjatkan puji dan syukur ke hadirat Allah SWT, 

Tuhan Yang Maha Esa, atas segala limpahan karunia-Nya 

dalam kehidupan kita, dan dengan perkenan-Nya pula, 

kita dapat melaksanakan dan mengikuti Rapat Paripurna 

DPRD Kota Jambi dalam rangka Hari Jadi ke-621 Tahun 

Tanah Pilih Pusako Batuah Kota Jambi dan HUT ke-76, 

Pemerintah Kota Jambi Tahun 2022. 

Selanjutnya, selawat teriring salam, tercurahkan kepada 

junjungan kita, Nabi Besar Muhammad SAW, yang 

menjadi tauladan dalam tutur dan perilaku. Semoga kita 

semua termasuk golongan yang memperoleh syafaat 

beliau di kehidupan dunia dan akhirat kelak. Aamiinn Ya 

Rabbal alamin. 
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Bapak, Ibu, Saudara, Saudari, Hadirin yang saya hormati, 

1. Pada kesempatan yang baik ini, atas nama Pemerintah 

Provinsi Jambi, saya mengucapkan Selamat Hari Jadi 

ke-621 Tahun Tanah Pilih Pusako Batuah Kota Jambi 

dan HUT ke-76 Pemerintah Kota Jambi Tahun 2022, 

sembari berharap agar Kota Jambi terus semakin maju 

dalam semua sektor dan masyarakatnya semakin 

sejahtera. 

2. Saya sangat mengapresiasi program pembangunan 

yang telah dilaksanakan oleh Pemerintah Kota Jambi 

dalam memberikan wajah, warna dan estetika Kota 

Jambi. Saya yakin bahwa Pemerintah Kota Jambi telah 

berupaya memberikan yang terbaik ditengah 

keterbatasan anggaran, tentunya dengan dukungan 

yang baik dari Dewan Perwakilan Rakyat Daerah 

(DPRD) Kota Jambi, Forkopimda Kota Jambi, dan 

seluruh masyarakat Kota Jambi. 

3. Dan dalam momen ini, saya juga memberikan 

apresiasi berbagai capaian dan prestasi yang diraih 

oleh Wali Kota dan Wakil Wali Kota Jambi beserta 

jajaran Pemerintah Kota Jambi, dengan kerja keras, 
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kerja cerdas, sinergis, fokus, dan berkelanjutan. 

Semoga capaian-capaian tersebut menjadi penambah 

semangat untuk terus meningkatkan kinerja birokrasi 

dan pelayanan publik Pemerintah Kota Jambi serta 

mampu mendorong Kota Jambi menjadi Kota 

Metropolitan ke depan. 

4. Dari berbagai capaian dan prestasi diraih, harapan 

saya tentunya kita tidak boleh berpuas diri atas 

keberhasilan ini. Dengan terus berkembangnya 

dinamika pembangunan ke depan, perlu kita 

tingkatkan kinerja agar kota Jambi semakin maju dan 

semakin berdaya saing serta masyarakat semakin 

sejahtera. Disamping itu, kota Jambi juga merupakan  

barometer gambaran keberhasilan pembangunan 

Provinsi Jambi yang mampu bersaing secara regional 

khususnya di Pulau Sumatera.  

Bapak,Ibu, Saudara, Saudari, Hadirin yang saya hormati,  

5. Momen Hari Ulang Tahun Pemerintah Kota Jambi dan 

Hari Jadi Tanah Pilih Pusako Batuah Kota Jambi, harus 

kita maknai sebagai momentum untuk refleksi 
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terhadap pembangunan yang telah dilaksanakan, 

guna memperbaiki kekurangan-kekurangan dan 

melanjutkan bahkan meningkatkan hal-hal yang 

baik, agar Kota Jambi yang kita cintai ini terus 

mengalami kemajuan yang berkelanjutan. 

6. Kita bersyukur, dengan pertolongan Allah SWT, Tuhan 

Yang Maha Kuasa, dan dengan berbagai upaya yang 

telah dilakukan oleh pemerintah dan seluruh 

pemangku kepentingan serta dukungan masyarakat, 

Covid-19 semakin terkendali dan kasus menurun 

drastis, baik di Kota Jambi, Provinsi Jambi maupun 

nasional. Berkaitan dengan kondisi itu pula, maka 

pertumbuhan ekonomi semakin baik, tercermin dari 

perekonomian Provinsi Jambi yang tumbuh 3,66% 

pada tahun 2021, setelah sempat mengalami 

kontraksi (minus) pada tahun 2020, yakni -0,44%. 

Dan untuk laju pertumbuhan Kota Jambi juga 

mengalami tren positif pada tahun 2021 sebesar 

3,94%, setelah sebelumnya kontraksi (minus) -3,96%. 
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7. Untuk laju pertumbuhan ekonomi Provinsi Jambi 

pada Triwulan I tahun 2022 tumbuh sebesar 4,64% 

(y-on-y), sementara jika dilihat dari peran 

perekonomian Provinsi Jambi di Pulau Sumatera 

pada Triwulan I Tahun 2022 yang menunjukkan laju 

pertumbuhan ekonomi (y-on-y) berada pada 

peringkat ke-Tiga setelah Provinsi Sumatera Selatan 

dan Provinsi Riau. Gambaran data ini menunjukkan 

adanya trend positif dibandingkan dengan daerah-

daerah lain di Sumatera yang tentunya harus kita 

pertahankan dan kita tingkatkan.  

8. Namun, hal yang menjadi perhatian kita bersama 

adalah persoalan kemiskinan. Dimana persentase 

penduduk miskin pada bulan maret 2021 di Kota 

Jambi sebesar 9,02%, lebih tinggi dari persentase 

penduduk miskin pada bulan maret Provinsi Jambi 

sebesar 8,09%, yang di bulan september persentase 

kemiskinan Provinsi Jambi mengalami penurunan 

menjadi sebesar 7,67%. Kemudian, terkait dengan 

pengangguran, Kota Jambi menjadi wilayah yang 

memiliki angka persentase Tingkat Pengangguran 
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Terbuka tertinggi di Provinsi Jambi pada tahun 2021 

sebesar 10,66%, jauh di atas persentase Provinsi 

Jambi tahun 2021 sebesar 5,09%. Kemudian di bulan 

februari tahun 2022 Tingkat Pengangguran Terbuka 

Provinsi Jambi mengalami penurunan menjadi 

4,70%. 

9. Hal yang cukup menggembirakan, bahwa tingkat 

kesejahteraan masyarakat di Kota Jambi sudah sangat 

baik, yang tergambar dari Indeks Pembangunan 

Manusia (IPM) Kota Jambi sudah mencapai angka 

79,12 dan merupakan tertinggi di Provinsi Jambi juga 

berada di atas IPM Provinsi Jambi sebesar 71,63.  

10.  Sejalan dengan kondisi tersebut, upaya 

membangkitkan dan menumbuhkan serta 

memulihkan ekonomi semakin kuat. Namun demikian, 

pandemi belum berakhir, kita masih harus tetap 

waspada dan disiplin, agar trend penurunan kasus 

Covid-19 terus berlanjut dan kita bisa lebih fokus 

dalam upaya pemulihan perekonomian daerah. 

11. Selain itu, saat ini juga muncul permasalahan baru 

yang perlu kita sikapi dan waspadai yakni penyakit 
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Hepatitis Akut atau yang disebut Hepatitis Misterius 

yang mulai terjangkit di beberapa wilayah, bahkan 

penyakit ini telah lintas negara. Kita harus 

meningkatkan kewaspadaan, sembari mengajak serta 

memberikan keteladanan kepada masyarakat untuk 

menerapkan Perilaku Hidup Bersih dan Sehat (PHBS).  

12. Hal lain yang perlu disikapi, juga merebaknya Penyakit 

Mulut dan Kuku (PMK) pada hewan ternak. Kita 

harus ekstra waspada terhadap wabah ini, apalagi 

dalam waktu yang tidak lama lagi kita akan 

memperingati Hari Raya Idul Adha dan pemotongan 

kurban hewan ternak. 

Bapak,Ibu, Saudara, Saudari, Hadirin yang saya hormati, 

13. Pemerintah Provinsi Jambi tentunya sangat 

mendukung program dan kebijakan pembangunan 

Pemerintah Kota Jambi untuk meningkatkan 

kemajuan daerah dan kesejahteraan masyarakat, 

terutama program-program ekonomi kerakyatan. Dan 

harapan kita tentunya, dapat bersinergi dalam 

membangun daerah baik dari sisi perencanaan, 

pembangunan dan pengendalian untuk mewujudkan 
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pencapaian target-target makro ekonomi daerah yang 

mampu berdaya saing dan berhasil guna bagi Provinsi 

Jambi.  

14. Dan kami juga mendorong salah satu upaya kita untuk 

meningkatkan program-program yang mampu 

memberikan kontribusi dalam penguatan pilar-pilar 

pembangunan yang sejalan dengan kebijakan 

pembangunan nasional dengan mengepankan 

pembangunan berkelanjutan yang berwawasan 

lingkungan.  

15. Harapan terbesar bagi kita semua masyarakat Provinsi 

Jambi, menjadikan Ibukota Provinsi sebagai  kota yang 

memanfaatkan teknologi informasi untuk 

mengintegrasikan seluruh infrastruktur dan pelayanan 

dari pemerintah kepada warga masyarakat seperti 

yang telah dilakukan oleh Pemerintah Kota Jambi 

dengan membangun sistem pelayanan terpadu 

kepada masyarakat, yaitu MALL PELAYANAN PUBLIK 

dengan melayani 115 jenis pelayanan. Hal ini juga 

diharapkan akan mejadi contoh bagi Kabupaten/Kota 

lainnya di Provinsi Jambi ke depan.  
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Bapak,Ibu, Saudara, Saudari, Hadirin yang saya hormati, 

Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan, sekali 

lagi, Selamat Hari Jadi ke-621 Tahun Tanah Pilih Pusako 

Batuah Kota Jambi dan HUT ke-76 Pemerintah Kota, 

semoga Allah SWT menolong dan memampukan kita 

untuk terus meningkatkan kemajuan daerah dan 

kesejahteraan masyarakat. 

 

Wabillahitaufiqwalhidayah 
Wassalaamu’alaikum Wr. Wb. 
 

GUBERNUR JAMBI, 
 

             Dr. H. AL HARIS, S.Sos., M.H. 
 


